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GABINETE DA VEREADORA KARINE BRANDÃO 
REQUERIMENTO Nº      /2025.
Itaguaí, 26 de maio de 2025


EXMº. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES

Requeiro à Mesa Diretora, nos termos regimentais, após ouvir o douto Plenário, seja enviada Moção de Congratulações e Elogios A Sra. Ingrid Vidal Palhinha Kajishima.

JUSTIFICATIVA,

Ingrid Vidal Palhinha Kajishima, nascida em 1977 no Hospital Nossa Senhora da Guia. É um exemplo de inspiração pela sua trajetória.

Ingrid é uma profissional dedicada, formada em Pedagogia, onde não apenas adquiriu conhecimento, mas também se comprometeu com a educação e o desenvolvimento de crianças e jovens. Ao longo de sua vida, Ingrid construiu uma bela família, sendo casada há 20 anos e mãe de dois filhos: uma menina de 15 anos e um menino de 12 anos.

Juntamente com seu marido, um médico atuante na cidade, Ingrid tem contribuído significativamente para a saúde e o bem-estar da comunidade. Iniciando com um consultório, o casal expandiu sua atuação e fundou a Kenko Saúde, um projeto que visa oferecer cuidados de saúde de qualidade à população local.

Além disso, Ingrid se destaca pelo seu envolvimento em projetos sociais, como a ecoterapia, que proporciona benefícios terapêuticos por meio do contato com a natureza e animais, promovendo a saúde mental e emocional de muitos.

Reconhecemos e agradecemos a Ingrid por sua dedicação, amor e compromisso com sua família e comunidade. Que sua trajetória continue a inspirar a todos ao seu redor.
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